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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність дослідження визначається тим, що в умовах ринку 

кожен господарюючий суб'єкт виступає як окремий товаровиробник, який 

економічно і юридично самостійний у виборі сфери бізнесу, формуванні 

товарного асортименту, самостійно визначає витрати, формує ціну, враховує 

виручку від реалізації, а, отже, виявляє прибуток або збиток за результатами 

діяльності.  

Метою даної роботи є розробка рекомендацій та обґрунтування заходів 

щодо максимізації прибутку ТОВ «РДС- РІТЕІЛ». 

Відповідно до мети дослідження поставлено наступні завдання: 

1. Розглянути теоретичні аспекти сутності прибутку та  його роль. 

2. Проаналізувати види прибутку та процес його формування. 

3. Проаналізувати фактори та шляхи максимізації прибутку 

підприємства 

4. Дати характеристику ТОВ «РДС-Рітейл. 

5. Визначити основні показники результатів діяльності підприємства 

ТОВ «РДС-рітеіл». 

6. Провести аналіз динаміки прибутку ТОВ «РДС-Рітейл». 

7. Розробити та запропонувати комплекс заходів максимізації прибутку 

ТОВ «РДС-РІТЕІЛ». 

Об’єктом дослідження виступає ТОВ «РДС- РІТЕІЛ». 

Предметом дослідження є теоретичні та практичні аспекти 

підвищення прибутку за рахунок резервів ТОВ «РДС- РІТЕІЛ». 

Методи дослідження. Для написання кваліфікаційної роботи 

використовували наступні методи дослідження: статистичний аналіз, 

системний аналіз, основні теоретичні положення економічної теорії, методи 

порівняння, економіко-статистичний та інші методи. 

Інформаційною базою дослідження слугували наукові публікації, 

монографії видання вчених, нормативні-законодавчі акти України, матеріали 



наукових конференцій та досліджень, аналітичні матеріали відповідних 

державних органів, звіти офіційних статистичних збірників та інше. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, списку використаних джерел (50  найменувань). Загальний 

кваліфікаційної роботи становить 67 сторінок комп’ютерного тексту, містить 

15  таблиць та 8 рисунків. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПРОЦЕСУ 

ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА» розглядається сутність та 

роль прибутку підприємства, види прибутку та процес його формування, 

фактори та шляхи максимізації прибутку підприємства. 

У 2 розділі «АНАЛІЗ ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ ТОВ «РДС-

РІТЕІЛ» дана загальна характеристика ТОВ «РДС-РІТЕІЛ». Проведен аналіз 

основних техніко-економічних показників ТОВ «РДС-РІТЕІЛ» та аналіз 

динаміки  прибутку ТОВ «РДС-РІТЕІЛ». 

У 3 розділі «ШЛЯХИ МАКСИМІЗАЦІЇ ПРИБУТКУ ТОВ «РДС-

РІТЕІЛ» було запропоновано основні шляхи максимізації прибутку ТОВ 

«РДС-РІТЕІЛ». 

ВИСНОВКИ 

Зниження собівартості також значно збільшує одержуваний 

підприємством прибуток. Одним з факторів зниження собівартості є 

збільшення обсягу продукції. При цьому найбільшу увагу слід приділити 

мотивації працівників. Перші два шляхи не передбачають великих 

капіталовкладень, але слід сказати, що перший також потягне за собою і 

підвищення продуктивності праці. Одним з шляхів як досягнути збільшення 

обсягу виробництва є реалізація нових видів продукції, це є необхідним з 

точки зору психологічного впливу на споживачів. Проте для досягнення 

повної віддачі від цього необхідно вжити заходів для донесення інформації 

про нову продукції, про її переваги та нові властивості (такими вона повинна 

обов’язково володіти) до потенційного споживача. 


